



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Новом Уренгое перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в попытке побега из-под стражи с применением насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов (ВИДЕО)**

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, с применением насилия) и ч.3 ст.30, ч.3 ст.313 УК РФ (попытка побега из-под стражи, с применением насилия).

По данным следствия, 6 июля 2023 года в городе Новый Уренгой двое осужденных за незаконное распространение наркотических средств к длительным срокам лишения свободы, во время доставления их к зданию городского суда, с целью побега из под конвоя, распрыскали в лицо сотрудникам правоохранительных органов перцовую аэрозольную смесь. Сбежавших из-под стражи мужчин, 1991 и 2001 годов рождения, задержали в течение нескольких минут.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1839222>